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В Італії затримали одного з
найбільш небезпечних мафіозі
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  4 квітня 2026, 23:25

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: ЕРА
Затримали одного з найбільш розшукуваних мафіозі Італії

Ордер на арешт Роберто Маццарелли був виданий 28
січня 2025 року, але йому вдалося втекти.
 
В Італії правоохоронні органи затримали Роберто Маццареллу, члена
мафіозного угруповання "Каморра", який входив до четвірки найбільш
розшукуваних злочинців країни, згідно зі списком Міністерства внутрішніх
справ. Про це в суботу, 4 квітня, повідомляє Rai News.
 
Згідно з виданням, Маццареллу виявили на Амальфійському узбережжі. Він
переховувався у розкішній віллі під фальшивим іменем. Слідство
встановило, що мафіозі планував зустріти Великдень у цьому притулку
разом із дружиною та двома дітьми, які були з ним у момент арешту.
 

 
Операцію організували карабінери із слідчого підрозділу провінційного
командування Неаполя під координацією місцевого управління боротьби з
мафією (DDA). У спецоперації також брали участь підрозділи "Cacciatori di
Calabria", спецзагін Api та патрульний човен портової адміністрації
Салерно. 
 
Видання зазначає, що під час обшуку в помешканні було вилучено три
елітні годинники, близько 20 тисяч євро готівкою, підроблені документи,
мобільні телефони, а також рукописні записи, імовірно, з фінансовими
даними.
 
Маццареллу підозрюють у причетності до вбивства Антоніо Майоне, яке
сталося 15 грудня 2000 року в Неаполі. За інформацією слідства, цей
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злочин був частиною міжкланового конфлікту: Майоне вбили через його
зв’язки з кілером, який раніше ліквідував Сальваторе Маццареллу. Ордер
на арешт Роберто був виданий 28 січня 2025 року, але йому вдалося
втекти. Після цього він більше року переховувався від влади, доки його не
знайшли у Віетрі-суль-Маре.
 
Розслідування триває.
 
Раніше повідомлялося, як в Італії заарештували ватажка мафії Коза ностра ,
який ховався 30 років.
 
Операція Міленіум: в Італії затримали до сотні членів мафії
Ндрангета
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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